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OEMA A

Al. 2xoAko oel. 93
A2. Zx0ALKO o€l 16
A3.

oA

B.Z

V.2

6.2

N

Ad.a)o

B) 2x

OEMA B
B1) Exoupe vy + vy +v3+ v, +vs =v =>v; +40 =50 =>v; = 10.

Ano tnv oxéon f;% = % 100 éxoupe

fi% =<5 100 = 20%

15
2% = %100 =30%

11
f3% = =5100 = 22%

8
fa% = 5100 = 16%

6
fs% = £5100 = 12%

ErutA€ov yla TG aBpoLoTIKEG CUXVOTNTEC LOXUEL:

N, =v; =10

N, =v; +v, =25
N; =v3+ N, =36
Ny, =v,+ N; =44
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X Vi fi% N;

0 10 20 10

1 15 30 25

2 11 22 36

3 8 16 44

4 6 12 50
2YNOANO 50 100

B2) X = Y5 x;f, = 0+0,3+ 0,44 + 0,48 + 0,48 = 1,7 wpec.

B3) v = 50 daptiog apa n diwapecog § wooltal Pe TOo NnuidpBolopa twv SU0 HECEWV
apaATNPAOEWV. EoTw oL mapatnpAoelg o avfouoa oA ty, ty, .. ..., tsg
bttt 1+2 3

— =1
2 2 2 >

B4) a) To {ntovpevo nocooto eivatto f1% + f,% + 3% + f,% = 100 — f5% = 88%
B) y=x+c
y=17+4=57

=57

<

OEMAT

. Hfelvol mapaywyloln Kot cuveXng we¢ MOAUWVULKA yLa KAOE TPAYUATLIKO aplOuo X.
f'(x) = —6x?+12x,x€R

ff)=0

—6x%2+12x =0 =>

—6x:-(x=2)=0

x=0nQx=2
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AkoAouBel o Ttivakag povotoviag:

X -o0 0 2 +oo
f'(x) |

F(x) \ /v \

H f elvat yvnoilwg $pbivouoa ota Staotriparta (-e2,0] Kal [2, +oo)

H f elvat yvnoilwg av&ouoa oto diaotnua [0,2]

2. H napouotalet tomikod ehdyloto oto x = 0 to f(0) = o koL Tomiko péytoto oto x = 2 1o f(2) =8 + a.

‘Exoupe otL:
fO+7(2) _ _8=>
2

a+8+a — 8->

2
20+ 8=-16 =>
20 =-24=>
a=-12

3. H etlowon g edamtopévng tng Cr oto onpeio M(1, f(1)) = (1,-8) eivat tng popdncy = Ax + B.
‘Exoupe ot A=f"(1) = 6. Apa: y=6x+ B.

Emeldn to onueio avikel otnv subeia tng edamntopévng tote Ba emaAnBdelel tnv eflowor) tng omote Oa

LoyVEeL:
8=6-1+p=>
B=-14

Apa n e€iowon tng epamntopévng Ba sivat:

y = 6x-14.
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r4. Adou n f mapouaclalel TOMLKO HEYLOTO OTO X = 2 TOTE:
f(x) < f(2) yla kdBe x = 2
—2x3+6x2—-12< -4
—2x3+6x*-124+4<0
—2x3+6x2-8<0
ALopwVTOG UE -2 EXOUUE:

x3—3x%24+4>0

OEMA A

Al. H f mapaywyloln wg mMoAUWVUULKY, OoTe }lir%w = f'(1),
kat f'(x) = x2 +2Ax + 7

owenws f'(1) =0 1+21+7=021=-81=—4

A2. M A=-4 givan f(x) =§x3—4x2+7x+§=>f’(x) =x2—-8x+7«kuf'(x)=0=>x=19x=7

Max € (—oo, 1)U(7,+) eivar f'(x) > 0 ko f cuvexng dpa f yvnoiwg avovoa ota Staotipata
(—oo0,1] kat [7, +0)

NMax € (1,7) eivae f'(x) < 0 ko f ouvexng apa yvnoiwg ¢pOivouca oto [1,7]

A3. Elvat 2020<2025 kaut f yvnolwg av§ouoa oto [7, +0) dpa f(2020)<f(2025) kat f(2025)-f(2020)>0
., 3 _5 , , . 3 5 3 5

EntnAsovE <3 kat f yvnolwg ¢pBivouoa oto [1,7] apa f (5) > f(E) Kal f (5) —f (5) >0

£(2025)=F(2020)

Telkad A = = >0
1G)-1G)
, - f" 0+ L xP-8x+7-2x48+1 . xP-10x+16 _ .. (x=2)(x-8)(Vx+1+V3) _
L = R L = o R L AN L x-2 =—12V3

ErpuédeLa:

Owovopou EAévn, MNavayou Twpyog, @ouptouvn Mapia-Avéplavva, Kapaumetdkn Aouvikn,
MamnavikoAdou Mavaywwtng, Baceladou Zodia, AouvAakdg MNwpyoc, Ntoukag ZTaupog

Kot taa kévtpa AIAKPOTHMA: TMMepaidg, Kepatoivy, KaBdla, Mépapa, Nikaiwa, Meplotéplt Néa Zwn,
MNaykpadtt Kévipo, Néog Koopog, Asukada



